SAMSUNG

Quick Setup Guide
Guide d’installation rapide

KM24A KM24A-P

English ........................................................................................................................................................

* The colour and the appearance may differ depending on the product, and the specifications are subject
to change without prior notice to improve the performance.

* Recommended hours of use per day of this product is under16 hours. If the product is used for longer
than 16 hours a day, the warranty may be void.

* Download the user manual from the website for further details.

Checking the Components
Vérification des composants

English +oeeoes

e Display: Quick Setup Guide / Warranty card (Not
available in some locations) / Regulatory guide / Power
cord / RS232C(IN) adapter

e Connection box: Power strip / OCM cable / Screw(M4,
L12) x 7 / Screw(M3, L5) x 11/ Screw(M3, L8) x 2 / Sheet
coverx 2/ EFT Terminal cover holder / EFT Terminal
holder guide

Contact the vendor where you purchased the product if

any components are missing.

Components may differ in different locations.

The Kiosk stand is not provided. You must separately

purchase and install the stand.

POFEUGUAS -+ v eseeeresssses s

¢ Ecra: Guia de configuracdo rapida / Certificado de garantia
(ndo disponivel em alguns locais) / Guia de regulamentacdo
/ Cabo de alimentacéo / Adaptador RS232C(IN)

¢ (aixa de ligacdes: Tomada mdltipla / Cabo OCM / Parafuso
(M4, L12) x 7/ Parafuso (M3, L5) x 11/ Parafuso (M3, L8) x 2
/ Cobertura x 2 / Suporte do terminal EFT/ Guia do suporte
do terminal EFT

Contacte o vendedor onde adquiriu o produto caso haja

componentes em falta.

Os componentes podem variarem locais diferentes.

0 suporte do Kiosk ndo é fornecido. E necessério adquirir o

suporte em separado e instala-lo.

ZReP3L -

o BERE  RERTEIEE/REE (EREMBELE
FB ) /iE#i5R/EIRAR/RS232C(IN) BE3222

o BEE  ERS/OCM E15/124 (M4, L12) x 7/
8244 (M3, L5) x 11/884% (M3, L8) x 2/ 3 x 2/EFT I
BN EERLY/EFT IR E e
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« Ecran: guide de configuration rapide / carte de garantie
(non disponible dans certains pays) / guide réglementaire /
cable d'alimentation / adaptateur RS232C(IN)

¢ Module de connexion : multiprise d'alimentation / cable
OCM /vis (M4, L12) x 7 / vis (M3, L5) x 11 / vis (M3, L8) x 2/
capot x 2 / Support de capot du terminal TEF / Guide du
support de terminal TEF

S'il manque le moindre élément, contactez le revendeur auprés

duquel vous avez acheté l'appareil.

Les éléments peuvent varier en fonction du pays.

Le support Kiosk n'est pas fourni. Vous devez acheter le support

séparément et l'installer.

Tié'ng Viét ............................................................

o Man hinh: Hung dan cai dét nhanh / Thé bao hanh (Khong
¢6 8 mot s6 khu vuc) / Huéng dan quy dinh / Day ngudn /
B chuyén d6i R5232C (IN)

e Hop két ni: Day ngudn / Cap OCM / Vit (M4, L12) x 7 / Vit
(M3, L5) x11/ Vit (M3, L8) x 2/ Tdm che bao vé x 2 / Gia d&
nap day thiét bj dau cudi EFT/ Ranh dan huéng gid d& nap
day thiét bj dau cudi EFT

Lién hé véi nha cung cap nai ban mua san phdm néu cd thanh

phan nao bj thiéu.

Cac thanh phan cd thé khac nhau tai cac dia diém khac nhau.

Gia d6 Kiosk khdng dugc bao gdm. Ban phai mua va l&p dat

chan dé riéng.

.................................................................. o=l
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* Lacouleur et laspect du produit peuvent varier en fonction du modéle, et ses spécifications peuvent
étre modifiées sans préavis pour des raisons d'amélioration des performances.
* |l est recommandé d'utiliser ce produit moins de 16 heures par jour. L'utilisation quotidienne du produit
pendant une durée supérieure a 16 heures peut entrainer lannulation de la garantie.
* Téléchargez le manuel utilisateur du site Web pour obtenir plus de détails.
The terms HDMI and HDMI High-Definition Multimedia
H n m I ™ Interface, and the HDMI Logo are trademarks or
werosnmonumeon nresrace  egistered trademarks of HDMI Licensing Administrator,
Inc. in the United States and other countries. |H Hl || |||‘| || | || | | ||‘|||‘ || |‘|
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Port Description
RS232C1 = Connects to MDC using an R$232C adapter.
TOUCH2 Connects to a PC using a USB cable (for TOUCH [2) to enable touch functions.
HDMIE Connects to a source device using an HDMI cable.
SAMSUNG LANE Connects to MDC and the Internet using a LAN cable.
USB1e<> (5V1.0A) Connect to a USB memory device.
ONE CONNECT Connects the display and the Connection Box using an OCM cable.
FEAMGAIS v e res et e
Port Description
RS232C1 = Connexion a l'écran MDC a l'aide d'un adaptateur RS-232C.
D TOUCH2 Connexion a un PC a l'aide d'un cable USB (pour TOUCH [22) pour activer les fonctions tactiles.
HDMIE Connexion & un périphérique source a l'aide d'un cable HDMI.
RoZ52C1E TOUCHE: - HOMIES LANE éﬁfﬁ ONE CONNECT LAN[ Connexion a 'écran MDC et a Internet a l'aide d'un cable LAN.
(@) = (e USB1e<> (5V1.0A) Connexion a un périphérique de stockage USB.
ONE CONNECT Connexion de ['écran et du module de connexion a l'aide d'un cable OCM.
POFEUGUES -+ Tiéng VB oo
Porta Descri¢do Céng Mo ta
RS232C1 = Liga-se a um MDC utilizando um adaptador RS232C. RS232C1 K&t ndi vi MDC bing bd diéu hap RS232C .
TOUCHZ Liga-se a um PC através de um cabo USB (para TOUCH[22), para ativar fungGes tateis. TOUCH® Két ndi véi PC bing cép USB (di véi TOUCH ) dé bt cac chifc ndng cam dng.
HDMI= Liga-se a um dispositivo de origem utilizando um cabo HDMI. HDMIE K&t ndi véi thiét bi nguon béing cip HDMI.
LANE Liga-se ao MDC e a Internet utilizando um cabo LAN. LANE K&t ndi véi MDC va Internet bng cap LAN.
USB1e<> (5V1.0A) Ligue a um dispositivo de memaria USB. USB1 e (5V1.0A) K&t ndi vai thiét bi luu trir USB.
ONE CONNECT Liga-se ao ecra e a Caixa de ligagdes utilizando um cabo OCM. ONE CONNECT Két n6i man hinh va Hop két ndi béing céch st dung cp OCM .
B L N -ttt duy=ll
EER AR aogll ésoll
RS232C1 = f5F3 RS232C #E 2R E = MDC RS232C Jgo plazanly MDC dsliy Jasy RS232C1E
TOUCHE= R USB 843 (MM TOUCH® ) &= HEhs - DIRURAEIEINEE - omalll @illsg uSasx) (TOUCH 2 J) USB LS plasawl yiguas jlez Juan TOUCH[=
HDMIE FA HDMI @ #iE 2 aRIREE - HDMI LIS plasanl jaao jlgzo Jons HDMIE
LAN & 5 LAN #E40iE R E MDC FAERADE - LAN LS plasawl copuylo MDC &bl Juan LANE
USB1 <> (5V 1.0A) EEE USB rUiEReRE - USB 8,313 jlgzo Juany USB1 <> (5V1.0A)
ONE CONNECT 2 OCM B SRR RERR - .OCM LIS plazawl oMuogdl Ggamog Loyl daliy Jua ONE CONNECT
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Assembling the display and the Connection Box

Assemblage de l'écran et du module de connexion

ENQLISH +ove e

CAUTION: Connect the power cable after completing the assembling process.

© CAUTION: Use the provided power strip only. Retail power strips cannot be
assembled to the Connection Box, and the safety is not guaranteed.

@ CAUTION: The power cable must be disconnected when you connect the cable.

© Tighten the screws on the bottom of the Connection Box to prevent tip-over.

C(mm) Thread size Quantity

13 (Min.) ~15 (Max.) M5 4

T|éng Vlét ..............................................................................................

*  THAN TRONG:: Chi két ndi cap nguon sau khi hoan thanh quy trinh Lap dat.

© THAN TRONG:: Chi stf dung day ngudn dugc cung cap. Cac day ngudn mua ngoai khong
thé [ap vao Hop két ndi, va yéu t6 an toan khong dugc dam bao.

@ THAN TRONG:: Cap ngudn phai dugc ngat két ndi khi ban két ndi day cap.

© Van chit cac vit & dudi ciing cia Hop két ndi dé tranh bj lat.

C(mm) Kich thuéc ren S6 lugng
13 (T6i thiéu) ~ 15 (T6i da) M5 4

Screw(M4, L12)

FRAMGAIS -+ e v eees sttt

*  ATTENTION : ne branchez pas le cable d'alimentation avant d'avoir achevé l'assemblage.

© ATTENTION : utilisez uniquement la multiprise d'alimentation fournie. Les multiprises
du commerce ne peuvent pas étre fixées sur le module de connexion, et la sécurité n'est
donc pas garantie.

@ ATTENTION : le cable d'alimentation ne doit pas étre branché sur le secteur lorsque vous
le branchez sur le module.

© Serrez les vis en bas du module de connexion afin d'éviter tout basculement.

C(mm) Taille du filetage Quantité
13 (min.) ~ 15 (max.) M5 4

BEBBORITT o
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Installing EFT Terminal
Installation du terminal TEF

P400 (Verifone)

RTTYTPTRT OO PPN

Lane 3000 (Ingenico)

Screwy
(M3,L5).x4

4 &

Screw(M3, L5) x 2

ENGLISh ++overeeersessessss POrtuUgU@s «-woveoee
Terminal EFT compativel: Verifone P400, Ingenico
Lane3000/5000 (o dispositivo de pagamento ndo é
fornecido ou vendido pela Samsung).

Compatible EFT Terminal: Verifone P400, Ingenico
Lane3000/5000 (EFT Terminal is not provided or
sold by Samsung.)

Francais
Terminal TEF compatible : Verifone P400, Ingenico
Lane3000/5000 (le terminal de paiement n'est ni fourni
nivendu par Samsung)

Tiéng Viét

Thiét bi dau cudi EFT tuang thich: Verifone P400,
Ingenico Lane3000/5000 (Thiét bj thanh toan khong
dugc Samsung cung cap hodc ban.)

Screw(M3, L5) x1

Screw(M3, L5) x 4

.................................. BEEBLNST o
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*  ATENGAO: ligue o cabo de alimentagdo s6 apés concluir o processo de montagem.

© ATENCAO: utilize apenas atomada mdltipla fornecida. As tomadas multiplas disponiveis
no comércio a retalho ndo podem ser montadas na Caixa de ligacdes e, como tal, a
respetiva seguranca ndo é garantida.

@ ATENCAO: tem de desligar o cabo de alimentac&o quando ligar o cabo.

© Aperte os parafusos no fundo da Caixa de ligagdes para impedir a queda da mesma.

C(mm) Tamanho da rosca Quantidade
13 (min.) a15 (max.) M5 4
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Wall mount kit specifications
Spécifications du kit de montage mural
Disassemble the rear cover of the Connection Box, remove the sheets covering the

VESA holes by pressing them with a pen from the inner side of the rear cover, and
then install the wall—mot;‘n,t bracket.
|

p
© Wall mount bracket

(3] @ VESA screw hole ()

Model | specs (A *B)(mm) O Threadsize | @ Quantity

7.0 (Min.) ~

KM24A | 200 x 200 9.0 (Max.)

M6 4

FIAMGAIS v rvervs e rsss s
Retirez le capot arriere du module de connexion, Gtez les protections qui couvrent les
orifices VESA en appuyant sur ces derniéres a l'aide d'un stylo depuis la face interne du capot
arriére, puis installez le support de fixation murale.

@ Support de fixation murale / @ Produit / @ Modéle / @ Spécifications des orifices VESA
(Ax B, en mm) /@ Taille du filetage / @ Quantité

POFEUGUES - eese e
Desmonte a cobertura posterior da Caixa de ligagdes, remova as coberturas dos orificios
VESA pressionando-as com uma esferografica a partir do interior da cobertura posteriore,
em seguida, instale o suporte de montagem na parede.

@ Suporte de montagem na parede / @ Produto / @ Modelo / @ Especificacdes dos
orificios de parafusos VESA (A * B) (mm) / @ Tamanho da rosca / @ Quantidade

Tié'ng VB oo
Théo nap sau clia HOp két ndi, thao cac tdm che cac 16 VESA bang cach dling bit &n chiing
vao mat trong clia ndp sau, va sau d6 lap gié dd gan tudng.

@ Gia ddtreo tudng / €) San pham / @ Kiéu may / @ Thong so k§ thuat 16 vit VESA (A * B)
(mm) / @ Kich thugc ren / @ S6 lugng

FEBELRTT ..o
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Connecting and using a source device
Connexion et utilisation d'un appareil source
Engllsh ................................................................................................

To connect a PC or other source device, you must have an HDMI cable ora USB cable (for
TOUCH ) connected to the display before assembling it to the Connection Box.

FIAMQAIS -+ v+ e oo
Pour connecter un PC ou tout autre appareil source, un cable HDMI ou USB (pour TOUCH [2)
doit étre connecté a 'écran avant son montage sur le module de connexion.

POFEUGUES -
Para ligar um PC ou outro dispositivo de origem, é necessario ter um cabo HDMI ou um cabo
USB (para TOUCH 2) ligado ao ecrd antes de o montar na Caixa de ligagGes.

Tiéng Viét ..............................................................................................
DE két noi vdi PC hodc thiét bi ngudn khac, ban phai c6 cap HDMI hodc cép USB (d6i véi
TOUCH ) dugc két ndi véi man hinh trudc khi lap rép thiét bj vao Hop két ndi.

B T 7 oot
EEREEEM EMMSURESR - MIEE HDMI fE4 3
TOUCHR ) EEERRE  ABTEAREERR -

(TOUCH ) USB LS of HDMI LIS ¢lus) 6% of w037y il of yigano il ngJ
oMeogill Goriay dmsazs Jb Loyl Al oz

Connecting to a PC/video device
Connexion a un PC / dispositif vidéo

HDMI &

([T 2
HDMI &

= | (O > S0 e
TOUCH &2

= == B 2 e =
English ................................................................................................

Connect a USB cable (for TOUCH [2) before connecting to a PC.

FEAMGAIS v rvervsesrsse e
Connectez un cable USB (pour TOUCH [2) avant la connexion a un PC.

POFEUGUES v
Ligue um cabo USB (para TOUCH ) antes de ligara um PC.

THENG VB -+ vvrve e
Két noi cap USB (d6i véi TOUCH 2) trudic khi két ndi vai PC.

FEBBIHTT oo
JEiEHE USB 847 (AR TOUCHR ) A REE =S -

oS ez Jsoodl & (TOUCHE J) USB LS L3

Connecting the LAN Cable
Connexion du cable LAN

LANE

B 2 I

Use Cat7(*STP Type) cable for the connection. (10/100 Mbps)

*

Shielded Twist Pair

Kiosk Home menu
Menu d'accueil de l'application Kiosk

English ................................................................................................

¢ Whenyou turn on the product without the Kiosk app installed, the home menu appears.

¢ Todisplay the home menu when the Kiosk app or external device (connected with an
HDMI cable) screen is running on the display, tap and hold one of the display’s four
corners to open the simple menu, and then tap the Home button.

¢ Pourafficherle menu d'accueil alors que l'application Kiosk est en cours d'exécution ou
l'écran d'un appareil externe (connecté par un cable HDMI) est affiché a 'écran, appuyez
surl'un des coins de 'écran et maintenez pendant quelques instants pour ouvrir le menu
classique, puis appuyez sur le bouton d'accés a l'écran d'accueil.

installation information.

Peripherals

You can check the information of the devices connected to the
USB and serial ports.

Clone Product

You can export settings on the product to an external storage
device orimport settings from an external storage device.

Network Status You can check the current network status.

. You can set the On Timer or Off Timer to automatically turn on or
On/OffTimer off the product at the desired time.
All Settings You can access the OSD menu to adjust functions and settings

of the product.

Elément de menu Description
Menu Description Application Permet d'exécuter 'application Kiosk installée.
Run the installed Kiosk app. Kiosque [S'I la[;_pll;_ahonl Igpshk n'est paitlnsttallyl'leet, lllec;an c(jje (lilestlt?n ge
Kiosk App If the Kiosk app has not been installed, the App Management screen Kgppklca fon satfiche, permettant tinstafiation de tapptication
will appearforthe Kiosk app installation. 105K.
- N Gestion de Permet d'installer ou de supprimer l'application Kiosk et de
App Management You caninstall or delete the Kiosk App and check the app l'application consulter les informations d'installation de l'application.

Périphériques

Permet de consulter les informations sur les appareils connectés
aux ports USB et série.

Cloner le produit Permet d'exporter les parametres du produit vers un dispositif de
stockage externe ou de les importer depuis ce dernier.
Etat du réseau Permet de vérifier 'état actuel du réseau.

Progr. act./désact.

Permet de configurer le programmateur sur Minut. ON ou Minut.
OFF afin de mettre le produit automatiquement sous ou hors
tension au moment voulu.

Tous les
paramétres

Vous pouvez accéder au menu OSD pour régler les fonctions et
parameétres du produit.

Installing or uninstalling the Kiosk app
To install or uninstall the Kiosk app, tap App Management on the home menu and select
the following menu.

Installing the Kiosk app
You can install the app from a web server ora USB memory device.
If you are re-installing the Kiosk app, you must delete the installed app first.
¢ Install from Web Server
Select the company that provides the app, or enterthe address of the web serverwhere
you can download the app.
*Ifyou are entering the address of the web server, you must enterthe address where
you can download the install file and the update domain.
¢ Install from USB Device
Select to run the install file of the Kiosk app stored in the USB memory device.

Uninstalling the Kiosk app

You can uninstall the installed Kiosk app. Select Uninstall Kiosk App.

* In case you re-install the app, select Keep to keep the previous data, or Delete to delete
all data.

Frangais ...............................................................................................
¢ Sivous mettez le produit sous tension sans que l'application Kiosk soit installée, le menu
d'accueil s'affiche.

Tleng VIBE e
Khi ban bat san phdm ma chua cai dat (ing dung Kiosk App, menu Home s& xuat hién.

e DEhién thi menu Home khi man hinh ng dung Kiosk App hodc thiét bi ngoai vi (dugc
két ndi bang cap HDMI) dang chay trén man hinh, hay nhan va gitr mot trong bén géc clia
man hinh @& m@ menu don gian, sau d6 nhan vao niit Home.

Menu Mo ta

Kiosk App Chay ing dung Kiosk App da cai dat.
NEu ing dung Kiosk App chua dugc cai dat, man hinh App

Management s& xudt hién dé cai dat tng dung.

App Management | Ban c6 thé cai dit hodc x6a Ung dung Kiosk App va kiém tra thong
tin cai dat Ung dung.

Ban c6 thé kiém tra thong tin clia cac thiét bj dugc két néi véi USB
va cng ndi tiép.

Peripherals

Clone Product Ban c6 thé xuat cdu hinh thiét lap tir san pham sang thiét bj luu trit
ngoai vi hodc nhap cdu hinh thiét [ap tir thiét bi luu trif ngoai vi.

Network Status Ban c6 thé kiém tra trang thai mang hién tai.

On/Off Timer Ban cd thé dit On Timer hodc Off Timer dé tu dong bat hodc tat san
phdm vao thai diém mong mudn.

All Settings Ban cd thé truy cdp menu OSD dé diéu chinh cac chic nang va cai

dat cia san pham.

Cai dat hodc g& cai dat ing dung Kiosk App
DE cai dit hodc x6a ing dung Kiosk App, nhan vao App Management trén menu Home va
chon menu sau day.

Cai dat (ing dung Kiosk App

Ban cd thé cai dat (ng dung tir méy cha web (Install from Web Server) hodc tif mot thiét bi

luu trir USB.

*  NéEu ban dang cai dat lai tng dung Kiosk App, trudc tién ban phai x6a (ing dung da cai
dat.

¢ Install from Web Server
Chon cbng ty cung cdp ting dung, hodc nhap dia chi cia may chd web nai ban c6 thé tai
xudng tng dung.
*  Né&u ban dang nhép dia chi clia may chli web, ban phai nhap dia chi ngi ban cd thé tai

xudng tép cai dat va tén mién cap nhat.

¢ Install from USB Device
Chon dé chay tép cai dat cta (ing dung Kiosk App dugc luu triftrong thiét bj USB.

G8 cai ddt (ing dung Kiosk App

Ban c6 thé g& (ing dung Kiosk da cai dit. Chon Uninstall Kiosk App.

*  Trong trudng hgp ban dang cai dat lai (ing dung, chon Keep dé gilr dit liéu da c6, hoac
Delete dé xda toan b dif liéu.
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Installation ou désinstallation de l'application Kiosk

Pourinstaller ou supprimer l'application Kiosk, appuyez sur le bouton de Gestion de
l'application dans le menu d'accueil et sélectionnez le menu suivant.

Installation de l'application Kiosk
Vous pouvez installer l'application depuis un serveur Web ou un dispositif de stockage USB.

Sivous procédez a la réinstallation de 'application Kiosk, vous devez d'abord supprimer

l'application installée.

e Installera partirdu serveurWeb

Choisissez l'entreprise qui fournit l'application, ou saisissez l'adresse du serveur Web sur

lequel télécharger l'application.

* Sjvous saisissez l'adresse d'un serveur Web, vous devez renseigner 'adresse de
téléchargement du fichier d'installation ainsi que le domaine utilisé pour les mises
ajour.

¢ Installera partirdu périphérique USB
Choisissez d'exécuter le fichier d'installation de l'application Kiosk qui se trouve dans le
dispositif de stockage USB.

Désinstallation de l'application Kiosk

Vous pouvez désinstaller l'application Kiosk. Sélectionnez Désinstaller l'application Kiosque.

*  Sivous souhaitez réinstaller lapplication, choisissez Conserver pour conserver les
données précédentes ou Supprimer pour supprimer toutes les données.

FEBBEHTT oo
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Portugués ............................................................................................

Ao ligar o produto sem a aplicagéo Kiosk instalada, é apresentado o menu da pagina
principal.

Para apresentar o menu da pagina principal quando a aplicacéo Kiosk ou o dispositivo
externo (ligado através de um cabo HDMI) estiver a ser executado no ecrd, toque sem
soltar um dos quatro cantos do ecrd para abriro menu simples e, em seguida, toque no
botdo Pagina Principal.

Menu Descricdo

Aplicacao Kiosk Execute a aplicacdo Kiosk instalada.
Se a aplicacdo Kiosk ndo estiverinstalada, o ecrd Gestao de
Aplicagdes é apresentado para efetuara instalagdo da aplicagao

Kiosk.

Gestdo de Pode instalarou eliminara aplicagéo Kiosk e verificaras

Aplicacdes informac@es de instalacéo da aplicacdo.

Periféricos Pode verificar as informacdes dos dispositivos ligados as portas USB
e de série.

Clonar Produto Pode exportar as defini¢des do produto para um dispositivo de
armazenamento externo ou importar defini¢es de um dispositivo
de armazenamento externo.

Estado da Rede Pode verificar o estado atual da rede.

Ligar/Desligar Pode definirT. ligado ou Des.h.def. para ligar ou desligar

Tempor. automaticamente o produto a uma hora pretendida.
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Engllsh -
Specifications
Model Name KM24A
Size 60.4 cm
Panel
Display area 527.04 mm (H) x 296.46 mm (V)
AC100-240V~ 50/60Hz
Power Supply Referto the label at the back of the product as the standard voltage can vary in

different countries.

Operatin
Environmental P 9

Temperature : 0 °C - 40 °C (32 °F - 104 °F)
Humidity : 10% - 80%, non-condensing

considerations
Storage

Temperature : -20 °C — 45 °C (-4 °F =113 °F)
Humidity : 10% - 90%, non-condensing

e Thisisaclass A product. In a domestic environment this product may cause radio interference in which case the user may be

required to take adequate measures.

e Fordetailed device specifications, visit the Samsung website.
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Caracteristicas técnicas

Nome do modelo

KM24A

Tamanho

Classe 24 (23,8 polegadas / 60,4 cm)

Painel

Area de visualizacdo

527,04 mm (H) x 296,46 mm (V)

Fonte de alimentacao

AC100-240V~50/60Hz
Consulte a etiqueta na parte posterior do produto pois a tenséo padrdo pode variarem
paises diferentes.

L Funcionamento
Caracteristicas

Temperatura: 0 °C - 40 °C (32 °F -104 °F)
Humidade: 10% - 80%, sem condensacdo

ambientais

Armazenamento

Temperatura: -20 °C - 45 °C (-4 °F -113 °F)
Humidade: 10% - 90%, sem condensacéo

e Este é um produto de classe A. Num ambiente doméstico, este produto poderd provocarinterferéncia radioelétrica. Caso tal aconteca, o
utilizador podera ter de tomar medidas adequadas.
¢ Para obter mais informagdes sobre as especificacdes do dispositivo, visite o website da Samsung .

Francais -

Caractéristiques techniques

Nom du modéle KM24A
Taille Classe 24 (23,8 pouces / 60,4 cm)
Panneau -
Surface daffichage 52704 mm (H) x 296,46 mm (V)
AC100-240V~ 50/60Hz
Alimentation Reportez-vous a létiquette apposée au dos du produit, car la tension standard peut
varieren fonction du pays.
Fonctionnement Température: 0 °C - 40 °C (32 °F -104 °F)
Considérations Humidité: 10% a 80%, sans condensation
environnementales N Température: -20 °C - 45 °C (-4 °F —113 °F)
9 Humidité: 10% a 90%, sans condensation

e (e produit est de classe A. Dans un environnement domestique, ce produit peut provoquer des interférences radio, auquel cas
lutilisateur sera amené a prendre des mesures appropriées.
e Pourles spécifications détaillées de l'appareil, veuillez visiter le site Web de Samsung .
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Cacthong so ki thuat

Tén moden

KM24A

Man hinh

Kich thugc

Loai 24 (23,8 inch / 60,4 cm)

Vung hién thi

527,04 mm (H) x 296,46 mm (V)

Ngutn dién

AC100-240V~ 50/60Hz

Hay tham khao nhan & phia sau san pham vi dién &p tiéu chudn cé thé khac nhau

¢ cac quc gia khac nhau.

Cacyéu to moi
trugng

Van hanh

Nhiét dg: 0 °C - 40 °C (32 °F -104 °F)
Do 8m:10% - 80%, khdng ngung tu

Lutu trir

Nhiét d6: -20 °C - 45 °C (-4 °F -113 °F)

Do am:10% - 90%, khdng ngung tu

o DPayla san pham loai A. G méi trudng trong nha, san pham nay c thé gay nhiéu séng radio, doi héi ngusi duing phai thuc hién
nhitng bién phap thich hgp.

o DE&xem thong s6 k§ thuat chitiét clia thiét bi, hay truy cap trang web clia Samsung.
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Todas as Defini¢ées | Pode aceder ao menu OSD para ajustar as fungdes e defini¢ées do
produto.

Instalacdo ou desinstalacdo da aplicacdo Kiosk
Para instalar ou eliminar a aplicacdo Kiosk, toque em Gestao de Aplicagdes no menu da
pagina principal e selecione 0 menu que se segue.

Instalacdo da aplicacdo Kiosk
Pode instalara aplicacdo a partir de um servidor Web ou de um dispositivo de memdria USB.

*

Se estivera reinstalara aplicacdo Kiosk, tem de eliminar primeiro a aplicacdo instalada.

Instalara partir de um Servidor Web

Selecione a empresa que fornece a aplicagdo ou introduza o endereco do servidor Web a

partir do qual pode transferir a aplicagéo.

*  Se pretenderintroduzir o endereco do servidor Web, tem de utilizar o enderego a
partir do qual pode transferir o ficheiro de instalacéo e o dominio de atualizacdo.

Instalara partir do Dispositivo USB

Selecione esta opcéo para executar o ficheiro de instalacdo da aplicacdo Kiosk

armazenada no dispositivo de memdria USB.

Desinstalacdo da aplicagdo Kiosk
Pode desinstalara aplicacdo Kiosk. Selecione Desinstalar Aplicagéo Kiosk.

*

Caso volte a instalar a aplicacdo, selecione Manter, para manter os dados anteriores, ou
Apagar, para apagartodos os dados.
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RoHS
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KM24A ; KM24A-P

Equipment name Type designation (Type)
[RAAMERE(CERR
Restricted substances and its chemical symbols
b NIES I8 KBk
Uit , % # /NI samE =R
s ) Hexavalent ; Polybrominated
Mercury Cadmium B Polybrominated .
Lead (Pb) (Hg) Cd) chromium biphenyls (PBB) diphenyl ethers
J (Cr) it (PBDE)
ERER — ©) ©) O O O
IhaR O @) O O O O
B — O O O O O
RERER O ©) ©) O O O
HER O ©) ©) O O O
Bt (B 424) — O O O O O

HEL "O" ZisZERAMEZBNES
Note 1: "O" indicates that the percentage content of the restricted substance does not exceed the percentage of
reference value of presence.

HE2. " HIEZRIRAYERMIRIES -
Note 2: The "—" indicates that the restricted substance corresponds to the exemption.
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Contact SAMSUNG WORLD WIDE
Comment contacter Samsung dans le monde

Web site: http://www.samsung.com

Country/Area Customer Care Centre Country/Area Customer Care Centre
ALGERIA 3004 021-5699-7777
TR 0800-112-8888 (Toll Free)
AUSTRALIA 1300 362 603
IRAN 021-8255
BAHRAIN 8000-GSAM (8000-4726)
08000-300-300 (Toll free) RAQ 80010080
- - [o] ree,
BANGLADESH | 19417 300-300 ISRAEL %6963
CAMBODIA 1800-20-3232 (Toll free) 0800-22273
JEREAN 065777444
CAMEROON 67095 0077
KENYA 0800 545 545
COTE D'VOIRE | 8000 0077
KUWAIT 183-CALL (183-2255)
DRC 499999
LAOS +856-214-17333
08000-7267864
EGYPT 16580 LEBANON 1598
WhatsApp 010 00016580
MACAU 0800333
GHANA 0800100 077 S —
HONGKONG | 36984698 ML +603-7713 7420 (Overseas contact)
1800 40 SAMSUNG (1800 40 7267864) MAURITIUS 800 5050
INDIA (Toll-Free)
1800 5 SAMSUNG (1800 5 7267864) MOROCCO 08010022 55
(Toll-Free) MOZAMBIQUE | 847267864
MYANMAR +95-1-2399-888

Country/Area Customer Care Centre Country/Area Customer Care Centre
NAMIBIA 08197 267 864 SENEGAL 800 00 0077
NEPAL 16600172667 (Toll Free for NTC Only) SINGAPORE 1800 7267864 | 1800-SAMSUNG
9801572667 (Toll Free for Ncell users)
SOUTH AFRICA | 0860 SAMSUNG (726 7864)
NEW ZEALAND 0800726786
SRI LANKA 011 SAMSUNG (011 7267864)
NIGERIA 08007267864
SUDAN 1969
OMAN 800-SAM CS (800-72627)
TAIWAN 0800-32-9999
PALESTINE +970-2-2792447 0809-00-5237 (B2B / Dealer)
PAKISTAN 0800-Samsung (7267864) TANZANIA 0800780 089
1-800-10-726-7864 [ PLDT Toll Free ] Hotline no : 1282
PHILIPPINES 1—809—8—726—7864[Globe Landline and THAILAND 1800-29-3232 (Toll free forall
Mobile] product)
02-8-422-2111 [ Standard Landline]
TUNISIA 80100 012
QATAR 800-CALL (800-2255)
U.AE 800-SAMSUNG (800 - 726 7864)
REUNION 0262 50 88 80
UGANDA 0800300 300
RWANDA 9999
VIETNAM 1800 588 889
8002474357 (800 24/7 HELP) From
Inside Saudi Arabia ZAMBIA 3434
SAUDI ARABIA +966112974690 From outside Saudi
Arabia (May Call Charges will be
applied)

2021-07-06 B8 9:11:37




